

# 关于《市委办公室市政府办公室关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神坚决制止餐饮浪费行为的通知》回复意见的函

市机关事务管理局：

兹收到贵单位发来《市委办公室 市政府办公室关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神坚决制止餐饮浪费行为的通知》，我委领导高度重视，大家认真学习文件精神并深刻认识到我们党厉行勤俭节约、反对铺张浪费的鲜明态度和坚定决心。充分体现了以习近平同志为核心的党中央高度重视粮食安全、深切关心群众生活的人民情怀，为我们深入推进厉行勤俭节约、制止餐饮浪费工作指明了方向。

经我委仔细研究，认为应结合景德镇市实际情况，粮食局不是我委下属单位。现提出以下两条意见：

一是第二条“增强节约意识，抓实抓细制止餐饮浪费工作举措”中：发改部门要组织好世界粮食日、全国爱粮节粮宣传周活动。建议修改为农业主管部门要组织好世界粮食日、全国爱粮节粮宣传周活动。

二是第三条“加强监督管理，建立健全制止餐饮浪费长效机制”中：发改、财政部门要会同有关部门做好全市反对餐饮浪费工作。建议修改为农业主管部门、财政部门要会同有关部门做好全市反对餐饮浪费工作。或者删除也可以。

下一步，我委将认真按照文件精神提高政治站位、增强节约意识、严格规范公务活动用餐管理、大力推行单位食堂节俭用餐，坚决制止餐饮浪费行为。

景德镇市发展和改革委员会

2020年9月14日

